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１１．やってみたいスポーツや施設について 

 

問５６ これからやってみたい運動・スポーツ 

 

問５６ あなたは、やってみたい運動・スポーツはありますか？あてはまるものを全てお選びくだ

さい。 

１．ウォーキング（散歩）        11．サーフィン 

２．ジョギング（ランニング）      12．スケートボード 

３．テニス               13．体操(健康体操、ラジオ体操、エアロビクス) 

４．水泳                14．ダンス 

５．野球                15．筋力トレーニング 

６．ソフトボール            16．サイクリング（自転車） 

７．サッカー              17．スポーツレクリエーション 

８．バレーボール            18．バスケットピンポン 

９．バスケットボール          19．特になし 

10．卓球                20．その他 

 

これからやってみたい、又はやっている運動・スポーツで最も多かった回答が「ウォーキング（散

歩）」（35.8％）となった。次いで、「筋力トレーニング」（21.5％）、「体操（健康体操、ラジオ体操、

エアロビクス）」（17.4％）と続いた。 
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その他：「ヨガ、ピラティス」、「バドミントン」、「ボルダリング」など 
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10.1%

16.1%
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不明
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問５７ 不足している市内のスポーツ施設 

 

問５７ あなたは、市内のスポーツ施設について不足していると思われるものは何ですか？あては

まるものを全てお選びください。 

１．硬式野球場             11．サーフィン練習場 

２．軟式野球場             12．グラウンドゴルフ場 

３．陸上競技場             13．サイクリング拠点 

４．サッカー場             14．多目的広場 

５．プール               15．ウォーキングコース 

６．体育館               16．サイクリングコース 

７．テニス場              17．わからない 

８．ゲートボール場           18．不足している施設はない 

９．スケートボード場          19．その他 

10．トレーニングジム 

 

不足している市内のスポーツ施設として、最も多かった回答が「わからない」（40.0％）であった

が、それ以外で最も多かった回答は「ウォーキングコース」（15.0％）となった。次いで「多目的広

場」（12.6％）、「サイクリングコース」（11.6％）と続いた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

142 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

その他：「アイススケート場」、「総合運動施設」、「パークゴルフ場」、「バスケットボールコート」

など 

3.5%

1.9%

1.4%

3.2%

10.5%

8.0%

3.6%

1.2%

3.2%

8.3%

2.1%

2.6%

4.2%

12.6%

15.0%

11.6%

40.0%

4.1%

4.6%

11.7%

0% 20% 40% 60%

硬式野球場

軟式野球場

陸上競技場

サッカー場

プール

体育館

テニス場

ゲートボール場

スケートボード場

トレーニングジム

サーフィン練習場

グラウンドゴルフ場

サイクリング拠点

多目的広場

ウォーキングコース

サイクリングコース

わからない

不足している施設はない

その他

不明


